

В 2025 году российские министерства и ведомства начнут использовать более 25 решений на базе отечественного искусственного интеллекта (ИИ). Об этом сообщил премьер-министр Михаил Мишустин, обращаясь к участникам форума Data Fusion.

Он напомнил, что с января в стране стартовал национальный проект «Экономика данных и цифровая трансформация государства». Он направлен на расширение доступа к вычислительной инфраструктуре и данным, а также на активное внедрение отечественных цифровых разработок, в том числе — в систему государственного управления.

Использование ИИ в работе органов власти станет важным шагом в реализации поручения президента достичь к 2030 году полной «цифровой зрелости» в управлении на федеральном и муниципальном уровнях.

Для достижения этих целей, по словам главы правительства, требуется объединение усилий власти, бизнеса, научного сообщества и экспертов.